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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2014. 

No dia 08 de dezembro de 2014, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Munici-

pal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 

42ª Sessão Ordinária do ano de 2014 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a veri-

ficação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE FÁ-

TIMA CREMONESE LOPES e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, AL-

ZEMIRO VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH  da bancada do 

PTB,  e VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, a Srª Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 41ª Sessão Ordinária de 2014, na-

da havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por  unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. Nº 232/2014 - GP, do Prefeito Municipal Vanderlei Batista da Silva, que encaminha 

cópia do Laudo Técnico de Inspeção – LTIP, realizado pela Empresa Estúdio Cidades 

Serviços de Assessoria e Projetos Ltda, sobre as condições da Quadra Coberta do Parque 

do Pinhão. OF. Nº 30/2014, da Direção da Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Carmen Lisboa Trindade, que convida os Vereadores para a Cerimônia de Conclusão do 

Ensino Fundamental que acontecerá dia 17 de dezembro de 2014, na Capela Divino Es-

pírito Santo de Murta. OF. CIRC. Nº 002/2014, da Presidente da ACVSERRA Maxce-

mira de Pellegrin Trevisan, que convida os Vereadores para reunião que será realizada 

dia 15/12/2014, na Câmara de Vereadores de Sobradinho. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 006/2014, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nesse, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal determine a recuperação das estra-

das das localidades de Carijo do Buraco e Belo Monte, pois as mesmas encontram-se em 

precário estado de conservação. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 007/2014, do Verea-

dor Romário Rohers, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal determine a recupe-

ração das estradas da localidade Taquari, pois as mesmas foram bastante danificadas pe-

las ultimas chuvas. Terminada a Ordem do dia a Srª. Presidente Vereadora Idolésia de 

Fátima Cremonese Lopes suspendeu o Período das Explicações Pessoais, para que o En-

genheiro do Município explanasse sua opinião referente ás condições da obra da Quadra 

Coberta do Parque do Pinhão, após deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo 

Vereador Flávio Batista da Silva, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da 

Presidência, que redigi a presente ata.  Nada mais.  Passa Sete, 08 de dezembro de 2014. 

 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes                                              Flávio Batista da Silva 

                     Presidente                                                                               Secretário 


